



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Офицеры регионального управления Следственного комитета к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне благоустроили мемориальный комплекс на братской могиле советских воинов



В преддверии 75-летней годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне коллектив Гурьевского межрайонного следственного отдела следственного управления провел мероприятия по благоустройству мемориального комплекса на братской могиле советских воинов, расположенном в поселке Константиновка Гурьевского района.

Братская могила образовалась в конце января 1945 года, когда части и соединения 43-й армии генерала А.П. Белобородова и 39-й армии генерала И.И. Людникова вели упорные бои в окрестностях населенного пункта Конрадсвальде (ныне пос. Константиновка).

Мемориальный комплекс на братской могиле установлен в 1950 году. В настоящее время в братской могиле захоронено 360 воинов. В послевоенные годы в братскую могилу в поселке Константиновка перенесены останки первичных захоронений, расположенных рядом поселков: Аистово (Конденен), Ярославское (Шенвальде), Кугген, Куйкайм, Поварбен, Рахзиттенталь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Изображения

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1460400>